

画中游 花花世界

□本报记者 王雪 张静

星光大道两侧，“欢乐花海”“激情共舞”“奇妙梦境”等创意花卉场景，吸引游客驻足打卡；夜幕降临，一簇簇造型各异的花灯璀璨绽放，点亮激情夏夜……7月17日，记者走进金沙灘啤酒城，带您感受花开全城、彩灯璀璨的华彩啤酒节。



花灯璀璨，点亮不夜啤酒城。(西言供图)

花海

花开全城 人游画中

7月17日一大早，记者随游客进入金沙灘啤酒城，只见星光大道两侧绿地上，分段对称打造“欢乐花海、激情共舞、浪漫之角、奇妙梦境、热情瀑布、多彩童真”六组创意花卉场景，营造出尽情狂欢的浓厚氛围，吸引游客驻足打卡。

“哇！今年又添了新花样！”家住金沙灘壹号的于先生今年65岁，自青岛国际啤酒节主会场移至金沙灘啤酒城以来，他每年都会在开幕式后的首日早早入城，“每年都有新元素，今年格外亮眼。”于先生驻足于星光大道一侧向下俯瞰，层次有序、错落有致、场景有趣的创意花卉场景为金沙灘啤酒城添了一份锦绣华彩。

啤酒桶边倾泻而出的“鲜花瀑布”、栩栩如生满溢的啤酒杯、洋溢着浪漫气息的月季花拱门……走在金沙灘啤酒城内，游客们不时被各式新颖的花艺造型吸引驻足。“花儿做的凤凰，我还是头一回见。”在啤酒博物馆门前的“凤舞金沙”创意花卉前，来自北京的王子熙小朋友兴奋地拉住妈妈，想要与由花卉组成的五彩凤凰合影留念。

据记者了解，今年，金沙灘啤酒城按照“五带两区多节点”的布局理念，种植300余种、近2万平方米的欧月、绣球、时令花卉等，设置24组造型花艺组合、创意花卉场景，打造“花开全城、人游画中”的锦绣美景。“五带”即在园区主干道打造五条景观花带，“两区”即打造啤酒花园街区——凤凰花街、啤酒大篷广场——缤纷花廊，“多节点”即选取重要节点打造时令花卉创意场景，烘托多彩狂欢、喜庆欢愉的节日气氛。其中，在凤凰花街，布置了凤舞金沙、锦绣平安、我爱祖国、浪漫花廊、有凤来仪等10处特色景点，以多形态、多品种三角梅搭配其他时令花卉进行展示。



新颖的花艺造型吸引游客驻足拍照。□记者 王雪 摄



啤酒桶边倾泻而出的“鲜花瀑布”。□记者 王雪 摄



庆祝灯组吸引游客驻足。□记者 张静 摄

灯汇

花灯璀璨 夜色斑斓

夜幕降临后的金沙灘啤酒城，各式各样的花灯璀璨绽放，在灯光的映衬下，夜色分外迷人，为游客带来视觉盛宴。

进入金沙灘啤酒城，首先映入眼帘的便是“红色精神”“峥嵘岁月”“欢乐海洋”等庆祝中国共产党成立100周年主题灯组。“有了共产党，才有了今天的幸福生活，我们专门来和彩灯拍照留念。”众多游客纷纷主动上前与庆祝灯组留影。

据工作人员介绍，今年金沙灘啤酒城引入47组自贡彩灯，融合百年党史、民俗非遗、城市特色和啤酒文化、海洋文化、哈舅IP等元素，以星光大道为主轴，打造迎宾庆典、本土风情、多彩新区、花街童趣、欢乐海湾等“五大主题彩灯区”，百余个彩灯造型，点亮不夜啤酒城。

继续前行，记者在本土风情区看到，该区域以新区特色产品、民俗年画等传统文化展示为主，打造出炫美灯组场景；多彩新区用彩灯展现新区经略海洋、自贸试验区建设等内容，描摹时尚、现代的人文画卷；花街童趣区则设置了“奇幻海洋”等灯组，融合了动植物造型、哈舅IP等元素，造型憨态可掬。

值得一提的是，星光大道的灯光随着音乐节拍不断变换方向和颜色而打造出的奇观让广大游客一踏入会场便被浓浓的节日气氛所包围。整个啤酒广场与周边楼宇、街道融为一体，呈现了兼具海岸风情、又充满浪漫色彩的梦幻不夜城。“此次啤酒节之旅，不仅玩得开心，喝得开心，还刷新了我对灯的认知，原来彩灯一样可以制作精妙、充满巧思。”来自江苏的游客韩女士第一次参加啤酒节，眼前景象令她不由发出感叹。

除各种大型彩灯组合外，啤酒广场、酒吧街区等部分节点位置也增设了艺术灯光互动装置，增加游赏互动性和趣味性，为啤酒节锦上添花。

